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Türkiye 

Dolar/TL 41 seviyesindeki seyrini sürdürürken, gelecek haftaki yoğun veri akışı öncesinde dış 
piyasalar izlenmeye devam edilecek. 

Bugün yurt içinde açıklanacak önemli bir veri bulunmuyor. Yarın açıklanacak veriler arasında 
ise nihai dış ticaret dengesi ve Ağustos ayı ekonomik güven endeksi bulunuyor.  

Piyasalarda Pazartesi günü açıklanacak olan ikinci çeyrek gayrı safi yurtiçi hasıla ve 
Çarşamba günü açıklanacak olan enflasyon verileri bekleniyor. Ayrıca yeni Orta Vadeli 
Program'ın (OVP) da haftaya açıklanması bekleniyor. 

Doların uluslararası piyasalarda bu ay izlediği zayıf seyir sayesinde görece hafif değer 
kayıpları kaydeden dolar/TL, bu sabah 41.0440'tan işlem gördü. TL'nin dolar karşısında ay 
başından bu yana kaydettiği kayıp %0.9 olarak gerçekleşti. 

Dış piyasalara bakıldığında Asya borsaları, yapay zeka devi Nvidia'nın bu akşam açıklayacağı 
ve piyasalardaki risk iştahı açısından belirleyici olacak bilanço öncesinde yatay seyretti. 

ABD Hazine tahvil getirileri, ABD Başkanı Donald Trump'ın Fed yetkilisi Lisa Cook'u konut 
kredisi kullanımında iddia edilen usulsüzlükler gerekçesiyle görevden almasının ardından kısa 
vadede gerilerken, uzun vadede yükseldi. 

Dolar yatırımcıların ABD Merkez Bankası'nın (Fed) bağımsızlığına dair endişeleriyle zayıf 
kalmaya devam etti. Ayrıca ABD'de faizlerin Haziran'a kadar 100 baz puan indirileceği 
beklentisi de dolar üzerinde baskı yarattı. 

Dünya 

Asya borsaları, yapay zeka devi Nvidia'nın bu akşam açıklayacağı ve piyasalardaki risk iştahı 
açısından belirleyici olacak bilanço öncesinde yatay seyretti. 

ABD Hazine tahvil getirileri, ABD Başkanı Donald Trump'ın Fed yetkilisi Lisa Cook'u konut 

kredisi kullanımında iddia edilen usulsüzlükler gerekçesiyle görevden almasının ardından kısa 

vadede gerilerken uzun vadede yükseldi. 

ABD'de genellikle faiz beklentileriyle paralel hareket eden iki yıllık tahvilin getirisi US2YT=RR, 

Asya piyasalarındaki işlemlerin ilk saatlerinde Mayıs'tan bu yana en düşük seviye olan 

%3.654'e gerilerken, 30 yıllık tahvilin getirisi US30YT=RR 1.5 baz puan artışla %4.923 oldu. 

Trump, faiz indirimleri yapılmadığı gerekçesiyle Powell ve Fed yetkililerini pekçok defa 

eleştirdi. Powell'ın geçen hafta yaptığı açıklamalar ise yakında faiz indirimine gidileceği 

şeklinde yorumlandı. 

https://amers2-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=US2YT=RR
https://amers2-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=US30YT=RR


Yatırımcılar, Fed'in Eylül ayında faiz indirimi yapmasını beklerken işlemciler faiz indirimine 

%84 ihtimal veriyor. Fed'in gelecek yıl Haziran'a kadar toplam 100 baz puandan fazla faiz 

indirimi yapması bekleniyor. 

Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi .MIAPJ0000PUS%0.12, 

Japonya'nın Nikkei endeksi .N225% 0.25 artış kaydetti. 

Çin'de lokomotif hisseleri izleyen CSI300 endeksi .CSI300%0.72 yükseldi. 

 
ABD’de ise dayanıklı mal siparişleri ve CB tüketici güven endeksi verileri öne çıkacak. Mevcut durumda 
eylül ayında Fed’den ve TCMB’den faiz indirimleri beklenmekte olup, yeni ay öncesinde bu 
hafta ABD’de büyüme ve Fed’in favori enflasyon göstergesi olan çekirdek PCE verileri izlenecek. Dolar/TL, 
bu sabah saat 08:10 itibariyle 41,01 civarından işlem görüyor. 
 

USD/TL 
 
Dün kurda yataya yakın seyirler takip edilirken, dolar endeksinde hafif düşüş eğilimleri izlendi. 
Yurt içerisinde dün veri akışı sakin seyrederken, ABD’de dayanıklı mal siparişleri temmuzda %2,8 
oranında beklentilerin altında azalış kaydetti. ABD’de tüketici güven endeksi ağustosta 97,4 ile 
beklentilerin üzerinde açıklansa da bir önceki aya göre düşüş kaydetti. Verilerin fiyatlamalara 
etkisi olmadı. Bugün veri akışı sakin seyretmekte olup, hafta genelinde ABD’de büyüme ve Fed’in 
favori enflasyon göstergesi olan çekirdek PCE öne çıkacak. Genel görünümde ise eylül ayında 
piyasa beklentileri hem TCMB’nin hem de FED’in faiz indirimlerine gideceği yönünde 
şekillenmekte. Dolar/TL, bu sabah saat 08:00 itibariyle 41,04 civarında yataya yakın seyretmekte. 
Dolar endeksi ise 98,47 civarında bulunmakta. 
 
Teknik Analiz:  
USD/TL Kuru bu gün 40,91 seviyelerinde yatay olarak seyrediyor. Bu seviyenin altına inilmesi 
durumunda ilk destek bölgesi olarak 40,40 ve 40,46 seviyelerini takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 41,09  veya 41,21 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 
 
Destekler: 40,46/40,40 
Dirençler: 41,09/41,21 
 

 
 
EUR/TL 
 

https://amers2-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.MIAPJ0000PUS
https://amers2-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.N225
https://amers2-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.CSI300


 
 

Powell’ın istihdam piyasasında soğumayı referans göstererek faiz indirimine kapıyı açık 
bırakması ilkten dolar endeksinin satış baskısı görmesine neden olarak 97,5 seviyelerine 
çekilen endeks 

bir miktar toparlanma ile birlikte güne 98,3 seviyesinin biraz üstünde başlıyor. Donald 
Trump’ın zayıf bir dolar istemesinin temel nedeni, ekonomik politikalarının ABD’nin imalat 
sektörünü ve ihracatını güçlendirmeyi hedeflemesi olduğu görülüyor. ABD ürünlerini yabancı 
alıcılar için daha ucuz ve rekabetçi hale getirerek ihracatı artırabilir, bu da orta vade de 
ABD’deki sanayi üretimini ve istihdamı desteklemesi hedefleniyor. 

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 48,16 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 47,16  ve 46,98 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 48,52  ve 48,97 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 47,16 /46,98 
Dirençler: 48,52/48,97 
 

 
 
 
 
GBP/TL 
 
GBP/USD, Salı günü hafta başındaki kayıplarından toparlanarak 1,3450 seviyesine yakın yeni 

bir teknik tabandan yukarı sıçradı. Döviz, önemli ABD ekonomik verileri öncesinde geniş 

piyasa yatırımcılarının güveninin durma noktasına gelmesiyle, alışılmış teknik seviyelerde 

dalgalanıyor.Çarşamba günü piyasalar sakin mi olacak? Atlantik'in her iki yakasında da 

anlamlı ekonomik veriler işlevsel olarak yok. Yatırımcılar, Başkan Donald Trump'ın Pazartesi 

günü Dr. Lisa Cook'u Federal Rezerv (Fed) Yönetim Kurulu'ndan doğrudan "kovma" girişiminin 

sonuçlarını beklerken, Trump yönetiminden gelecek siyasi manşetleri yakından takip edecek. 

Teknik Analiz: GBP/TL 54,11 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek 

seviyesi 53,29 veya 52,60 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 55,10 ve 55,53 direnç seviyelerini 

takip edilebiliriz. 

Destekler: 53,98/54,24 



Dirençler: 55,55/55,96 

 

 
 

ALTIN 

Altın fiyatları önceki seansta 11 Ağustos'tan bu yana en yüksek seviyeyi gördükten sonra 

bugün geriledi ancak Fed'in bağımsızlığına yönelik endişelerin yeniden gündeme gelmesi 

kayıpları sınırladı. 

Altının spot piyasadaki ons fiyatı XAU=%0.52 gerileyerek 3,375.03 dolar seviyesinde işlem 

gördü. 

Teknik Analiz:  3400-3300 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 3300/3250 

Dirençler: 3350/3400 

 

 
 

PETROL 

Petrol fiyatları, önceki seansta düşüşün ardından bugün yatay seyretti.  

Petrol piyasaları, Ukrayna savaşındaki yeni gelişmeleri yakından izlerken, ABD'nin dünyada 
en fazla petrol kullanan üçüncü ülke olan Hindistan'a, Rus petrolü alımı nedeniyle getirdiği 
%25 ek gümrük vergisi bugün yürürlüğe girdi. 

https://amers2-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=XAU=


 
 

Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı % 0.06 yükselerek 67.26 dolar seviyesinde 
işlem gördü. 

ABD hafif ham petrolü % 0.05 yükselerek 63.28 dolar seviyesinde işlem gördü. 

5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem 

görüyor. 

 
 
Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,İnvesting , Trading View 
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ÖNCEKİ 
 

17:30 USD Enerji Bilgisi İdaresi Ham Petrol Stokları -2,000M -6,014M 

17:30 USD Cushing, Oklahoma Ham Petrol Stokları  0,419M 

17:30 USD Enerji Bilgi İdaresi Haftalık Rafineri Kullanım Oranları 

(Haftalık) 

 0,2% 

18:45 USD FOMC Üyesi Barkin’in Konuşması   

20:00 USD 5 Yıllık Tahvil İhalesi  3,983% 
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